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X = 6001221,00 Y = 7525332,74

X = 6001224,10 Y = 7525323,73
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Łuk  

R= 80,00

g[g]= 37,3321
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LEGENDA:
nawierzchnia z betonu asfaltowego - jezdnia i zjazdy

krawędź jezdni

PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU 
PRZEBUDOWA DROGI NA ODCINKU SKIERKI - MORUNY

INWESTOR: GMINA BARCIANY
SKALA 1:500

krawędź pobocza

projektowana studnia kablowa

projektowany kanał technologiczny

projektowane rury ochronne

PRZEBUDOWA DROGI SKIERKI - MORUNY

PLAN ZAGOSPODAROWANIA TERENUdata:

skala:nr rysunku:

1:500
nazwa rysunku:

adres:

obiekt:

inwestor:

GRUDZIEŃ 2021 r.

jednostka projektowa:

Obręb Skierki dz. nr 6/5; 6/4; 6/1  i obręb Szaty Wielkie dz. nr 10/3; 7/17

podpis:projektant:

Gmina Barciany

podpis:asystenet projektanta:

mgr inż. Karol Łomecki
upr. bud. nr WAM/0034/PWBD/21
specjalność inżynieryjna drogowa

(branża drogowa)

(branża drogowa)

Usługi projektowe i doradztwo
Beata Łomecka

ul. Kościuszki 12; 11-200 Bartoszyce
NIP: 7431721127  REGON: 389468300

viaproject.bartoszyce@gmail.com

mgr inż. Radosław Płózka

nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej - jezdnia i zjazdy
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